

**رئیس جمهور در جلسه هیات دولت مطرح کرد :**

## در صورت عمل به تعهدات از سوی طرف مقابل آماده مذاکره هستیم

مطمئن هستند این مقاومت ما را به موفقیت نهایی و پیروزی حتمی می‌رساند.

روحانی تأکید کرد: هیچ راهی برای دشمنان و مخالفان ملت ایران جز تسلیم در برابر اراده ملت وجود ندارد و این را با همه وجود لمس می‌کنیم، چرا که هر ماهی که می‌گذرد تلاش آن‌ها برای مذاکره و پیدا کردن راه‌حل بیشتر می‌شود. البته ممکن است راه‌حلی که آن‌ها ارایه می‌دهند، برای ما



قابل قبول نباشد، اما اصل اینکه همه مطمئن هستند مردم ایران موفق بوده و سر تسلیم فرود نمی‌آورند، نکته مهمی است که امروز به خوبی ملموس است.

رئیس جمهور با بیان اینکه براساس آمار و ارقام، کارآفرینان و شرکت‌های دولتی و خصوصی در این ایام به خوبی فعالیت داشته‌اند، گفت: آمار ۹ ماهه کشور در تراز تجاری خارجی مثبت است و این به معنای آن است که صادرات و واردات غیرنفتی کشور متعادل بوده و حتی در برخی زمینه‌ها صادرات بیشتر بوده و امروز تراز تجاری ما مثبت است و این به معنای تلاش و کوشش همگان است.

روحانی افزود: اینکه در ۹ ماه اخیر بانک مرکزی همواره اعلام کرده که در سامانه نیما مشکلی برای پرداخت ارز برای واردات کالاهای مورد نیاز کشور ندارد، نکته‌ای حائز اهمیت است و دولت برای هر چیزی که مورد نیاز است

توان پرداخت دارد.

رئیس جمهور ادامه داد: امروز با کشورهای مختلف شیوه‌های جدیدی را برای تجارت یافته‌ایم و با کشورهایی نظیر هند، مالزی، ترکیه، چین و روسیه گام‌های جدیدی را در تجارت برداشته‌ایم.

روحانی خاطر نشان کرد: شرکت‌های ژاپنی در سفر اخیر به این کشور مشتاقانه اعلام کردند که دفاتر خود را در تهران تعطیل کرده و به طور فعال یا ایران در حال همکاری هستند، البته در برخی موارد همکاری‌ها کاهش یافته که به دنبال یافتن راه‌حل برای جبران آن هستیم.

رئیس جمهور افزود: در مجموع حرکت دولت، کارآفرینان و مردم درست است به گونه‌ای که براساس آمار سازمان برنامه و بودجه در رابطه با وضعیت خزانه کشور در ۹ ماهه اخیر ۲۶۱ هزار میلیارد تومان منابع درآمدی در این مدت استحصال شده است که هر چند نسبت به مصوب بودجه مقداری کمتر است، اما نسبت به وضع سال گذشته ۱۱۴ درصد است و این نشان می‌دهد که درآمد ما نسبت به سال گذشته رشد داشته است.

روحانی ادامه داد: مصارف در ۹ ماه اخیر ۲۸۹ هزار میلیارد تومان و نسبت به سال گذشته ۱۳ درصد بیشتر بوده است؛ درست است که مردم ما از لحاظ معیشتی دچار مشکلاتی شده‌اند، اما نسبت به آنچه دشمنان شایع می‌کنند که ایران دچار مشکل شده است، اینطور نیست که دولت نتواند کشور را اداره کرده و نتواند آنچه مورد نیاز و ضرورت مردم است را تأمین کند.

رئیس جمهور اظهار داشت: در ۹ ماه اخیر ۳۶ هزار و ۵۳ میلیارد تومان برای اجرای طرح‌های عمرانی از محل بودجه عمرانی کشور پرداخت کردیم که این رقم نسبت به سال گذشته ۳ درصد افزایش داشته است.

روحانی با اشاره به اینکه شرایط کشور در زمینه منابع درآمدی، مصارف، مخارج و تأمین بودجه عمرانی نسبت به سال گذشته بهتر بوده است، گفت: می‌توانیم سال آینده هم شرایط بهتری را داشته باشیم.

رئیس جمهور اظهار داشت: اگر دوستانی که نسبت به بودجه دولت

**آیت‌الله جنتی، دبیر شورای نگهبان :**

### بررسی صلاحیت‌ها در زمان کوتاه طاقت فرساست

و افراد سالخورده ایجاد کرده است که انشالله مستولان نه فقط به شکل مقطعی بلکه راهکار دائمی برای حل این معضل پیدا کنند.

دبیر شورای نگهبان در ادامه سخنان خود به روند بررسی شکایات و صلاحیت‌ها در شورای نگهبان و هیئت مرکزی نظارت بر انتخابات اشاره و تصریح کرد: الان در مقطع بررسی صلاحیت‌ها در شورای نگهبان هستیم و همکاران ما تا اواخر شب مشغول رسیدگی به پرونده‌های ثبت‌نام‌کنندگان بر اساس مستندات هستند.

آیت الله جنتی تأکید کرد: بررسی شکایات و صلاحیت‌ها آن هم در زمان

برای سال آینده نقد می‌کنند، راه‌حل بهتری ارائه دهند ما از آن استفاده می‌کنیم، اما ما آنچه را فکر می‌کنیم که با همه تلاش امکان تحقق دارد محاسبه کرده‌ایم.

روحانی ادامه داد: با تلاش و کوشش عادی ممکن است برخی اراقمی که در بودجه آمده، مقداری درشت جلوه کند، اما حتماً با کوشش و تلاش بیشتر امکان دستیابی به آن وجود دارد و این وابسته به تلاش همه جانبه است و همه باید فعالیت کنیم تا به نقطه مطلوب برسیم.

رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به کمک معیشتی دولت به خانوارها که از ماه گذشته پرداخت آن آغاز شده است، گفت: براساس آمار به ۱۷ میلیون و ۶۸۷ هزار و ۶۰۱ خانوار این کمک معیشتی پرداخت شده است که البته براساس اعلام نیاز و بررسی‌هایی که وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی انجام داده این رقم افزایش خواهد داشت.

روحانی ادامه داد: مردم اطمینان و اعتماد داشته باشند که دولت ارائه این کمک معیشتی را برای کاهش مقداری از مشکلات آنان ادامه خواهد داد.

رئیس جمهور با اشاره به آمار وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی درباره طرح کمک معیشتی خانوارها، مبنی بر اینکه در استان‌هایی که مصرف بنزین آن‌ها بالاتر بوده، کمک معیشتی کمتری داشته‌ایم و در استان‌هایی که مصرف بنزین آن‌ها پایین‌تر بوده کمک معیشتی بالاتری انجام شده است، گفت: این موضوع نشان از این است که این اقدام دولت

به اجرای عدالت کمک خواهد کرد، البته باید برای اجرای عدالت در کشور، گام‌های بیشتر و مهم‌تری برداشته شود.

روحانی با اشاره به ناسالم بودن هوا در برخی استان‌ها و شهرهای کشور و اینکه بخاطر این شرایط مجبور به برخی تصمیم‌گیری‌ها و اقدامات هستیم، گفت: ملت عزیز ایران می‌دانند که دولت‌های یازدهم و دوازدهم قدم‌های خوبی را در مسأله محیط زیست برداشته است که البته حتماً کافی نیست و باید تلاش کنیم تا راه‌حل‌های مناسب را برای کاهش آلودگی هوا پیدا کنیم و هر چه را که موجب آلودگی می‌شود کاهش دهیم.

رئیس جمهور تبدیل وسایل بنزینی و گازوئیل‌سوز به گازسوز، تلاش برای اصلاح سوخت موتور سیکلت‌ها و جدیت و تلاش مضاعف در اجرای طرح دوگانه سوز کردن خودروها را از جمله اقدامات مهم در این راستا دانست و گفت: اینکه مردم در این روزها به وسایل نقلیه عمومی مانند مترو و اتوبوس پناه آورند به معنای آن است که دولت و شهرداری‌ها باید همه دست به دست هم داده و ناوگان حمل و نقل عمومی را تقویت کنیم.

روحانی اظهار داشت: اگر وسایل نقلیه عمومی تقویت شود، هم آلودگی‌ها کاهش یافته و هم مردم دیگر نیازی به استفاده از وسایل نقلیه شخصی ندارند، بنابراین همه تلاش خود را بکار بگیریم تا مردم از هوای پاک و سالم برخوردار شوند و این جزو حقوق شهروندی مردم است که از هوای پاک و سالم استفاده کنند و باید مشکلات را در این راستا برطرف کنیم.

رئیس جمهور از وزرای راه و شهرسازی، صنعت، معدن و تجارت، نفت، نیرو

و رئیس سازمان محیط زیست و سایر مسئولانی که در این راستا می‌توانند

نقش‌آفرینی کنند، خواست تا در راستای حل و فصل مشکلات و انجام

اقدامات برای کاهش آلودگی هوا تلاش کنند.

روحانی ادامه داد: اقدامی که شرکت‌های دانش بنیان در راستای کاهش سفرهای درون‌شهری برای انجام کارهای روزمره انجام می‌دهند، بسیار مفید و در راستای رفاه مردم است.

رئیس جمهور ضمن ابراز امیدواری از اینکه با تلاش مسئولان، رضایت مردم بیشتر از گذشته شود، به انتخابات پیش روی یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی اشاره کرد و گفت: مردم باید خود را برای برگزاری انتخاباتی پرشور و حضور پای صندوق آراء آماده کنند.

روحانی افزود: اگر گله و شکایتی داریم، آن را بیان کنیم، اما اجازه ندهیم که این موضوع مانع حضور مردم پای صندوق آراء شود؛ ممکن است فرد مورد نظر ما کاندیدا باشد، اما به هر دلیلی حضور ندارد این نباید موجب مایوس شدن شود، می‌توانیم نفر بعدی را که فکر می‌کنیم می‌تواند خوب کار کند، انتخاب کنیم.

رئیس جمهور اظهار امیدواری کرد که ملت ایران بار دیگر انتخابات پرشوری را رقم بزنند و یک پیروزی و موفقیت بزرگ دیگری برای ملت ایران به ارمغان بیاید.

## امروز و هرروز

## با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵      ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳

Gilan-today.com

#### خبر

توکلی، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام:

**رای اکثریت مجمع مخالفت**

**با پیوستن به FATF است**

**بخش سیاسی** – عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: من به طرفداران پیوستن به این معاهده بین‌المللی قویا می‌گویم، اگر در شرایط فعلی رای‌گیری شود، مجمع تشخیص مصلحت نظام حتماً با پیوستن جمهوری اسلامی به FATF مخالفت خواهد کرد. احمد توکلی در گفت‌وگویی با اشاره به حدس و گمان‌هایی که این روزها درباره تصویب یا عدم تصویب پیوستن ایران به FATF در مجمع تشخیص مصلحت مطرح می‌شود اظهار داشت: این درست نیست که عده‌ای از احتمال رأی مثبت آوردن این موضوع خبر می‌دهند.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در پاسخ این سوال که دلیل فرسایشی شدن بررسی مساله FATF چیست گفت: آقای روحانی اواخر سال پیش از طریق آقای دژبسنند، وزیر اقتصاد، پیغام فرستاده بود که برای رای‌گیری بر سر FATF فعلا دست نگه داریم. همچنین آقای مجید انصاری هم خواست تصمیم‌گیری را عقب بیندازیم، چون آن‌ها می‌دانستند در صورت رأی‌گیری، رأی مجمع به این موضوع منفی خواهد بود.

توکلی همچنین ادامه داد: گروهی می‌گویند «اگر دولت در اختیار اصولگرایان بود، تا به حال مجمع برای پیوستن به FATF رأی مثبت داده بود»، که در جواب باید گفت: چنین برداشت‌هایی غلط است. من نمی‌دانم چطور این دروغ‌ها را می‌گویند و ۴۳ نفر از اعضا را به بی‌دینی متهم می‌کنند. اساساً مساله به این مهمی را نباید وارد رقابت‌های سیاسی کنیم و چنین مواضعی بگیریم.

این کارشناس اقتصادی افزود: عقب افتادن تصمیم‌گیری بر سر FATF به این دلیل است که در برخی مسائل و موضوعات مراعات می‌کنیم و مهم نیست که در ماه دهم یا آخر سال باشیم. من به طرفداران پیوستن به این معاهده بین‌المللی قویا می‌گویم، اگر در شرایط فعلی رأی‌گیری شود، مجمع تشخیص مصلحت نظام حتماً با پیوستن جمهوری اسلامی به FATF مخالفت خواهد کرد. احمد توکلی در پایان صحبت‌هایش گفت: متأسفانه گروهی همه بحث‌های مهم را به سیاست و سیاسی‌کاری ربط می‌دهند. FATF موضوع بسیار مهمی است که برای تصمیم‌گیری حتماً باید تمام جوانب را در نظر بگیریم و این‌طور نیست که هر کسی به دلیل تعلقات جناحی و سیاسی درباره این موضوع مهم موضع‌گیری کند و مطالبه‌ای داشته باشد.

### روایت سفیر ایران در انگلیس

### از دروغ پردازی ناشیانه رویترز

**بخش سیاسی** – سفیر ایران در انگلیس گفت که خبر رویترز درباره حوادث اخیر ناظر بر این واقعیت است که این سازمان از سیاست‌های «روپرت مرداک» صاحب امپراطوری رسانه‌ای صهیونیستی در جهت منافع اسرائیل تبعیت می‌کند. حمید بعیدی نژاد در توئیتر نوشت برخی رسانه‌ها براساس سیاستی قدیمی برای باورپذیر کردن یک دروغ، آن‌را خیلی بزرگ می‌سازند. خبر رویترز که کشته شدگان حوادث اخیر را یک هزار ۵۰۰ نفر اعلام و دستور صدور خشونت‌ها را به رهبری نظام مستند نمود، از همین نمونه است. وی ادامه داد: تدبیر رهبری همواره مدارا با تظاهر کنندگان بوده است. حتی غفو بین الملل که به‌دنبال بالا بردن آمار غیر تأیید شده بوده، تعداد کشته شدگان را حدود ۳۰۰ نفر دانسته است. چنانچه خبرنگاران رسانه‌های غربی هم توجه کردند، رویترز در خیر جعلی خود به‌نحو عجیبی به کشته‌شدن چند صد خانم در حوادث اشاره دارد در حالیکه حضور خانم‌ها در تظاهرات پایین بوده است.

سفیر ایران در لندن توضیح داد که اصولاً اینکه یک رسانه خارجی بدون داشتن خبرنگار و اطلاعات دست اول در محل، بتواند ادعای دستیابی به آماری از قربانیان حوادث اخیر در ایران داشته باشد محل سوال است، به‌ویژه از سوی خبرگزاری رویترز که دفتر آن دقیقاً به‌دلیل همین سیاست جعل خبر و دروغ‌پردازی چند سال پیش در ایران بسته شد.

وی افزود: خبرگزاری رویترز که بخشی از کمپانی تامسون رویترز بوده و چندین سال پیش از سوی کمپانی اصل انگلیسی خود به یک شخصیت کانادایی صهیونیست فروخته و تحت حاکمیت کانادا در آمده، متأسفانه طی سال‌های اخیر سیاستی بر اساس پیشداوری و دروغ را علیه ایران و جریان مقاومت در منطقه به اجرا در آورده است.

بعیدی نژاد یادآور شد: هنوز زمان زیادی نمی‌گذرد که رویترز با اشاره به منبع جعلی خود، خبری دروغ در خصوص جلسه مقامات ارشد امنیتی ایران برای تصمیم‌گیری برای حمله به تأسیسات آرمکو را منتشر نمود، ادعایی که حتی سازمان ملل متحد اصل موضوع حمله توسط ایران را رد کرد. هرچند باعث توقف دروغ‌پردازی رویترز نگردید.

سفیر ایران در انگلیس افزود: سیاست رویترز تبعیت از سیاستی است که رویپرت مرداک، صاحب امپراطوری رسانه‌ای صهیونیستی، سال‌ها قبل رسماً آنرا اعلام کرد که رسانه‌ها دارای مالکیت یهودی در جهان وظیفه حمایت از اسرائیل را دارند.

وی گفت که جای تعجب نیست که اولویت اصلی امروز مالک کانادایی و صهیونیست رویترز از تورنتو، حمایت از اسرائیل است.

بعیدی نژاد همچنین ادامه داد که عجیب نیست که بلافاصله بعد از انتشار خبر رویترز که مورد اشاره برابان هوک قرار گرفت، سازمان مناقبین (MEK) با حمایت از همین خبر رویترز مبنی بر کشته شدن یک هزار و ۵۰۰ نفر در حوادث اخیر، خود را به‌عنوان تنها نیروی مؤثر در ایران در مدیریت و هدایت تظاهرات و درگیری‌های خیابانی سازمان یافته معرفی کرد.

سفیر ایران در انگلیس یادآورشد: مقام‌های مسئول کشور اظهار داشته اند که با پایان بررسی‌های خود، آمار دقیق حوادث اخیر را که بسیار کمتر از تمامی آمار خارجی می‌باشد، اعلام خواهند کرد. اما وظیفه‌ی حرفه‌ای مؤسسات و رسانه‌ها ایجاب می‌کند که تا اعلام این آمار رسمی، از خبرسازی و جعل اخبار غیرواقعی خودداری کنند.